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Η Δημοτική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», σήμερα την 06η Απριλίου 2026, ημέρα Μ. Δευτέρα και ώρα 

08.30 π.μ. ύστερα από την υπ. αριθμ. 12066/02.04.2026 πρόσκληση της Δημάρχου ως Προέδρου 

της Δ.Ε. κας Ανδριάνας Αλεβίζου Κουκουβίνου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής στις 02.04.2026 με ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τα άρθρο 8 & 9 

του Ν. 5056/2023. 

Η Δημοτική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ         Δήμαρχος ως Πρόεδρος Δ.Ε. 

1. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ             Μέλος της Δ.Ε. 

2. ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                «      « 

3. ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                     «      « 

4. ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ                                                               «      « 

5. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ          «      « 

ΑΠΟΝΤΕΣ               

1. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ         Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. 

2. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ                    Μέλος της Δ.Ε. 

3. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                          «      « 

ΑΠΟΦΑΣΗ - 136-  

  H Δήμαρχος κ. Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου ως Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, 

εισάγει για συζήτηση το 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά τον προγραμματισμό 

προσλήψεων έτους 2026– Αιτήματα για πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου με 

κάλυψη της δαπάνης από πιστώσεις υπό τη μορφή αντιτίμου. 

 Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 12059/02.04.2026 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών  του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:  

«Σχετ: α) Το υπ’ αριθ. 10568/25-02-26 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών. 

β) Το υπ’ αριθ. 13729/27-02-26 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

Στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2026 στους ΟΤΑ 

α’ και β’ βαθμού (Δήμοι, Περιφέρειες, ΝΠΔΔ αυτών, Σύνδεσμοι, Ιδρύματα) και στα ΝΠΙΔ της 

Αυτοδιοίκησης που δεν ανήκουν στο Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης, θα πρέπει να 

υποβληθούν τα αιτήματά μας για το έτος 2026, λαμβάνοντας υπόψιν τις σχετικές ανάγκες των 

10η Τακτική Συνεδρίαση Δημοτικής Επιτροπής 

την  06.04.2026 

(Αριθμ. Πρωτ.: 12557/06.04.2026) 
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υπηρεσιών του Δήμου μας υπό το πρίσμα της δημοσιονομικής κατάστασης και της ανάγκης 

περιστολής των κρατικών δαπανών, για τις κατηγορίες: 

• ανταποδοτικού χαρακτήρα, 

• με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου ή λοιπών αντικαταβολών και 

• από ίδιους πόρους (για ΝΠΙΔ εκτός φορέων Γενικής Κυβέρνησης) . 

Ειδικότερα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/1997, όπως έχει τροποποιηθεί 

και ισχύει, για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου απαιτείται βεβαίωση από το ΑΣΕΠ, η οποία 

εκδίδεται κατόπιν αιτήματος του φορέα στο οποίο καθορίζεται απαραιτήτως το έργο που θα 

εκτελεστεί, ο αριθμός των προσώπων που θα το εκτελέσουν και οι ειδικότητες αυτών, η χρονική 

διάρκεια που απαιτείται για την ολική ή τμηματική παράδοση του έργου και ο τρόπος εκτέλεσης 

αυτού. 

Επιπροσθέτως, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο υπ’ αριθ. 10568/25-02-26 έγγραφο του 

Υπουργείου Εσωτερικών, «..Επισημαίνουμε ότι με τις ρυθμίσεις του άρθρου 57 του ν. 

4873/2021, προβλέφθηκε ότι το κόστος μισθοδοσίας του προσωπικού που παρέχει εκπαιδευτικές 

υπηρεσίες δεν απαιτείται να καλύπτεται εξ ολοκλήρου από το καταβαλλόμενο από τους πολίτες 

αντίτιμο, αλλά αρκεί να καλύπτεται βασει του του άρθρου 107 του ν. 4483/2017 σε ποσοστό 

τουλάχιστον εβδομήντα τοις εκατό (70%) από την καταβολή διδάκτρων στις 

πολιτιστικές και αθλητικές δομές (δημοτικά ωδεία, εικαστικά εργαστήρια,δημοτικά 

γυμναστήρια, κολυμβητήρια κ.λπ.), ενώ το λοιπό ποσό θα καλύπτεται από τον προϋπολογισμό 

του φορέα. 

Για τις λοιπές υπηρεσίες που ασκούν οι φορείς (δημοτικά αναψυκτήρια, εκμετάλλευση 

παραλιών, δημοτικά σινεμά, παιδικοί – βρεφονηπιακοί σταθμοί κλπ) εξακολουθεί να ισχύει η 

κάλυψη της δαπάνης στο 100%». 

Το έργο της διασφάλισης της απρόσκοπτης λειτουργίας του Δημοτικού Κολυμβητηρίου δεν 

δύναται να εκτελεστεί από τους υπαλλήλους του Δήμου καθώς ιδιαίτερα οξύ εμφανίζεται το 

πρόβλημα της υποστελέχωσης του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού, Νέας Γενιάς, Παιδείας και 

Δια Βίου Μάθησης, ενώ δεν υπηρετεί στο Δήμο μας επαρκής αριθμός υπαλλήλων με ειδικότητα 

ΠΕ Φυσικής Αγωγής, ειδικότητα κολύμβησης . 

ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ. 

Το έργο όπως προαναφέρθηκε, έχει ως αντικείμενο την διασφάλιση της απρόσκοπτης 

λειτουργίας του Δημοτικού Κολυμβητηρίου, με την παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών 

υποστήριξης και συγκεκριμένα την παρακολούθηση των κολυμβητών, την ανάπτυξη ειδικών 

προγραμμάτων άθλησης, την καθοδήγηση και καταγραφή των συμμετεχόντων κ.λ.π. 

Για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι απαραίτητη η σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου 

διάρκειας ενός (1) έτους, με προσωπικό και ειδικότητες ως εξής: 

• Πέντε (5) άτομα ΠΕ Φυσικής Αγωγής, με ειδικότητα ΠΕ Φυσικής Αγωγής (ειδικότητα 

Κολύμβηση), τα οποία θα παρέχουν υποστήριξη σε ειδικά προγράμματα άθλησης, σε 

συνεργασία με τους εξειδικευμένους γυμναστές του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού, 

Νέας Γενιάς, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης. Το συνολικό ποσό αμοιβής εκάστου δεν θα 

ξεπερνά το ποσό των 16.000 € ετησίως, υπολογιζόμενο κατ’ αναλογία με τις διατάξεις της 
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κείμενης νομοθεσίας για την αντίστοιχη ειδικότητα μονίμου, αορίστου ή ορισμένου 

χρόνου προσωπικό. 

Σημειώνεται ότι η επιλογή των προσώπων, που θα εκτελέσουν το ως άνω έργο με αντίστοιχη 

σύμβαση, πραγματοποιείται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 του Ν. 2527/97, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 

Παρακαλούμε για την σχετική απόφασή σας.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης  

Η Δημοτική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

     Αποφασίζει Ομόφωνα 

Εγκρίνει τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου με κάλυψη της δαπάνης από πιστώσεις υπό τη 

μορφή αντιτίμου, διάρκειας ενός (1) έτους, με προσωπικό και ειδικότητες ως εξής: 

• Πέντε (5) άτομα ΠΕ Φυσικής Αγωγής, με ειδικότητα ΠΕ Φυσικής Αγωγής (ειδικότητα 

Κολύμβηση), τα οποία θα παρέχουν υποστήριξη σε ειδικά προγράμματα άθλησης, σε 

συνεργασία με τους εξειδικευμένους γυμναστές του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού, 

Νέας Γενιάς, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης. Το συνολικό ποσό αμοιβής εκάστου δεν θα 

ξεπερνά το ποσό των 16.000 € ετησίως, υπολογιζόμενο κατ’ αναλογία με τις διατάξεις της 

κείμενης νομοθεσίας για την αντίστοιχη ειδικότητα μονίμου, αορίστου ή ορισμένου 

χρόνου προσωπικό. 

Σημειώνεται ότι η επιλογή των προσώπων, που θα εκτελέσουν το ως άνω έργο με αντίστοιχη 

σύμβαση, πραγματοποιείται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 του Ν. 2527/97, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Η Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Δ.Ε.      Τα μέλη 

        Αποστολόπουλος Δ., Θεοδόσης Γ. 

            Μπρεάνος Β., Πολίτη Ζ., 

                              Κουνδουράκης Γ. 

  Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου 
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